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Evergreen®

BENEFITS

•  Formuliert mit hoch 
konzentriertem Chlorophyll

•  Für bessere Leistungsfähigkeit 
und Ausdauer

•  Enthält hochwirksame 
Antioxidantien und sekundäre 
Pflanzenstoffe

•  Verkürzt die Erholungszeit nach 
dem Training

•  Verringert den Muskelkater nach 
dem Training, indem es den 
Sauerstoff- und 
Nährstofftransport fördert

•  Für einen gesunden Kreislauf 

•  Unterstützt die Verdauung

ENTDECKEN SIE DIE KRAFT NATÜRLICHER ENERGIE
Das flüssige Chlorophyll-Konzentrat Evergreen® ist eine einfache Möglichkeit, 
hochwirksame Antioxidantien und sekundäre Pflanzenstoffe aus dunkelgrünem 
Blattgemüse in einem köstlichen Drink aufzunehmen.
Evergreen® fördert die Leistungsfähigkeit, indem es das Kreislaufsystem beim Transport 
von Sauerstoff, Nährstoffen und anderen Elementen in die Systeme unseres Körpers 
unterstützt. Evergreen® wurde fachkundig auf hervorragende Bioverfügbarkeit formuliert 
und enthält keine künstlichen Süß-, Farb- oder Konservierungsstoffe.

PHILOSOPHY OF REGENERATION®

Ein Grundprinzip der Philosophy of Regeneration® ist die Ernährung und Reinigung des 
Körpers zur Förderung von Gleichgewicht und optimaler 
Gemäß dieser Überzeugung trägt die spezielle Evergreen-Formel dazu bei, den Körper von 
Verunreinigungen zu befreien, und unterstützt gleichzeitig unser Verdauungssystem in der 
Entsorgung von Abfällen.
Evergreen® nährt den Körper darüber hinaus mit einer geschützten Formel aus Vitaminen, 
Mineralstoffen und sekundären Pflanzenstoffen.

WICHTIGE INHALTSSTOFFE
KUPFER-CHLOROPHYLLIN

Der wichtigste Bestandteil in Evergreen® ist Kupfer-Chlorophyllin, eine Form von 
Chlorophyll, welche das Kreislaufsystem, die Reinigung des Darms und die 
Verdauung unterstützt.

EISEN

Dieser wichtige Mineralstoff ist für die Gesundheit insgesamt unverzichtbar.
Es ist ein integraler Bestandteil des Hämoglobinmoleküls, das den Großteil unserer roten 
Blutzellen ausmacht.
Hämoglobin bindet Sauerstoff für den Transport aus der Lunge in alle Zellen.

PFEFFERMINZÖL
Dieses essenzielle Öl bringt Linderung bei Magen- und Darmbeschwerden oder 
Übelkeit.

FAQS
f: Was ist der wichtigste Bestandteil in Evergreen®?
A: Der wichtigste Bestandteil ist hoch konzentriertes Kupfer-Chlorophyllin, eine stabilisierte 
Form von Chlorophyll. Chlorophyll wird als das „Lebensblut“ der Pflanzen angesehen und ist 
jenes Pigment, das Pflanzen ihre grüne Farbe verleiht und in der Photosynthese der 
Umwandlung von Sonnenlicht in Energie dient.

F: Wie profitiert unser Körper von konzentriertem Chlorophyll in Evergreen®?
A: Hat das Kreislaufsystem Chlorophyll zur Verfügung, werden Sauerstoff, Nährstoffe und 
andere Elemente effizienter in die Systeme unseres Körpers transportiert. Das 
Verdauungssystem wird in der Entfernung von Abfällen und Giftstoffen aus dem Körper 
unterstützt. Evergreen® liefert wertvolle Antioxidantien für die Bekämpfung freier Radikale 
und Förderung eines gesunden Immunsystems.

F: Evergreen® schmeckt sehr gut. Enthält es künstliche Aromen?
A: Evergreen® enthält keine künstlichen Aromen, Süß-, Farb- oder Konservierungsstoffe. 
Dieses flüssige Kräuterkonzentrat wird nur aus reinen, natürlichen Zutaten hergestellt und 
durchläuft einen speziellen Extraktionsprozess, der seine natürliche Süße bewahrt. 
Pfefferminzöl verleiht diesem von Natur aus wohlschmeckenden Präparat außerdem eine 
frische Note.

EMPFEHLUNG
Geben Sie ein Fläschchen Evergreen® in 225 ml Fortune Delight®, Wasser oder ein anderes 
Sunrider-Kräutergetränk und trinken Sie es über den Tag verteilt.
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